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Praktikant (m/w) in der Personal- und Organisationsentwicklung
für den Bereich B-PWP / Personal- und Organisationsentwicklung

Die Volkswagen Financial Services AG ist zuständig für die
weltweiten Finanzdienstleistungsaktivitäten des Volkswagen
Konzerns. Mit unserem breiten Produkt- und
Dienstleistungsangebot rund um Finanzierung, Leasing,
Versicherung und Banking bieten wir unseren Privat- und
Geschäftskunden umfangreichen Service und leisten einen
wichtigen Beitrag zum Erfolg der Konzern Marken Volkswagen,
Audi, Skoda, Seat und Volkswagen Nutzfahrzeuge.
Für die Volkswagen Financial Services AG arbeiten weltweit
rund 6.800 Beschäftigte, davon 4.300 Mitarbeiter in
Deutschland. Diese Spitzenmannschaft hat unser Unternehmen
zum größten automobilen Finanzdienstleister in Europa
aufgebaut. Was unser Team motiviert? Wir fördern nicht nur die
Entwicklung jedes einzelnen Mitarbeiters, sondern engagieren
uns auch sozial, kulturell und im Sport. Zum Beispiel mit einer
der größten betrieblichen Kinderbetreuungen in Deutschland,
Fitnesskursen für unsere Mitarbeiter sowie Unterstützung des
kulturellen und gesellschaftlichen Lebens rund um unsere
Standorte.

Der Bereich Personal- und Organisationsentwicklung im
Personal Deutschland verantwortet die Entwicklung von
Qualifizierungskonzepten und die Umsetzung von indiviuellen
Qualfizierungsbedarfen. Wir begleiten Teams und
Führungskräfte bei ihren Teamentwicklungsprozessen oder
stehen als indivduelle Coaches zur Verfügung; aus dem
Trainingscenter heraus führen wir fachbezogene und fachnahe

Ihre Aufgaben beinhalten:

- Kennenlernen der Aufgaben der Personalentwicklung im
Markt
 Deutschland
- Unterstützen in den administrativen Aufgaben des
 Veranstaltungsmanagements (Organisation von externen und
 internen PE-Seminaren)
- Unterstützen bei der Weiterentwicklung des WEB Based
 Trainings/Corporate Learning in der FS AG
- Unterstützen bei der Weiterentwicklung des
Bildungscontrollings
 in der FS AG
- Unterstützen bei weiteren Projekten der Personal- und
 Organisationsentwicklung z.B. Arbeitgeber-Benchmark

Sie erfüllen folgende Anforderungen:

- immatrikuliert in einem sozial- oder
wirtschaftswissenschaftlichen
 Studiengang
- Sehr gute Kenntnisse in den MS Office Produkten
- idealerweise SAP Kenntnisse
- Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein
- Kreativität und Ideenreichtum
- Spaß an Teamarbeit und Kommunikation mit Kollegen und
 MItarbeiterInnen der FS AG

Starten Sie jetzt mit uns durch und bewerben Sie sich bitte unter
www.vwfs.de, Referenznummer: FS-E-210/2011


